
1 
 

 

Sitzungsdatum, 
TOP 

Verfasser: Betreff Zuständiges 
Dezernat/Amt 

Erinnert: Antwort/Bemerkungen Sitzungsdatum, 
TOP 

       

25.11.2021 TOP 
9.2.7 

Anfrage der 
CDU-Fraktion 

Trennung Siedlung 
Merheimer Heide 
und Sportanlagen 
vom 18.11.2021 
AN/2459/2021 

66 
23.11.2021 

   

25.11.2021 TOP 
9.2.6 

Anfrage der 
CDU-Fraktion 

Wendemöglichkeit 
an der Merheimer 
Heide vom 
18.11.2021 
AN/2456/2021 

66 
23.11.2021 

   

25.11.2021 TOP 
9.2.5 

Anfrage der 
Fraktion Die 
LINKE. 

Wie kann der Bear-
beitungsknoten bei 
der Verwaltung 
gelöst werden 
vom 17.11.2021 
AN/2445/2021 

02-8 
23.11.2021 

   



2 
 

 

Sitzungsdatum, 
TOP 

Verfasser: Betreff Zuständiges 
Dezernat/Amt 

Erinnert: Antwort/Bemerkungen Sitzungsdatum, 
TOP 

25.11.2021 TOP 
9.2.4 

Anfrage der 
Fraktion Die 
LINKE. 

Mülleimer in Vingst 
vom 17.11.2021 
AN/2444/2021 

V-6 (AWB) 
23.11.2021 

   

25.11.2021 TOP 
9.2.3 

Anfrage der 
Fraktion Bünd-
nis 90/Die Grü-
nen 

Öffentliche Nutzung 
des Areals rund um 
St. Joseph in Köln-
Kalk vom 16.11.2021 
AN/2421/2021 

66 
23.11.2021 

   

25.11.2021 TOP 
9.2.2 

Anfrage der 
Fraktion Bünd-
nis 90/Die Grü-
nen 

Elektrogeräte aus 
städtischem Eigentum 
nachhaltig nutzen 
vom 16.11.2021 
AN/2423/2021 

12 
23.11.2021 

  25.11.2021, 
9.2.2.1 

 

25.11.2021 TOP 
9.2.1 

Anfrage der 
Fraktion Bünd-
nis 90/Die Grü-
nen 

Wasserwende im 
Stadtbezirk Kalk 
vom 16.11.2021 
AN/2422/2021 

Rhein-Energie 
23.11.2021 

  25.11.2021, 
9.2.1.1 

 
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Sitzungsdatum, 
TOP 

Verfasser: Betreff Zuständiges 
Dezernat/Amt 

Erinnert: Antwort/Bemerkungen Sitzungsdatum, 
TOP 

       

       

       

07.10.2021, TOP 
9.3.3 

Mündliche Anfrage aus 
aktuellem Anlass durch 
Bezirksvertreter Müller 
(CDU) 

Ausbau der 
Straßen 
Matthias-
Müller-
Straße und 
Fockerweg,  

66    



4 
 

 
 

Sitzungsdatum, 
TOP 

Verfasser: Betreff Zuständiges 
Dezernat/Amt 

Erinnert: Antwort/Bemerkungen Sitzungsdatum, 
TOP 

07.10.2021, TOP 
9.3.2 

Mündliche An-
frage aus aktuel-
lem Anlass durch 
Bezirksvertreter 
Habermann 
(SPD) 

Sicherungsmaßnahmen 
Kalkberg 
 

69 
07.10.2021 
 

150-1 
20.10.2021 
 

  

07.10.2021, TOP 
9.3.1 

Mündliche An-
frage aus aktuel-
lem Anlass durch 
Bezirksvertreterin 
Topp-Burghard 
(CDU) 

Sperrung der Zufahrt 
zum Friedhof Lehmba-
cher Weg in Köln Brück,  

66/ 66-Gremien 
07.10.2021 

67 
20.10.2021 
 

  

07.10.2021, TOP 
9.2.6 

Anfrage der 
CDU-Fraktion 

Instandsetzung der 
Radwege Köln-Brück 
und Merheim, Olpener 
Str. vom 30.09.2021 
AN/2080/2021 

661-44 
30.09.2021 

   

07.10.2021, TOP 
9.2.5 

Anfrage der 
CDU-Fraktion 

Verkehrskonzept für 
Kalk und Hum-
boldt/Gremberg endlich 
liefern vom 30.09.2021 
AN/2078/2021 

660-12 
30.09.2021 
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Sitzungsdatum, 
TOP 

Verfasser: Betreff Zuständiges 
Dezernat/Amt 

Erinnert: Antwort/Bemerkungen Sitzungsdatum, 
TOP 

07.10.2021, TOP 
9.2.4 

Anfrage der 
SPD-
Fraktion 

Betrieb eines Schrotthandels 
im Bereich Wikinger Str. / Por-
zer Str. in Rath Heumar vom 
29.09.2021 
AN/2073/2021 

63 
30.09.2021 

   

07.10.2021, TOP 
9.2.3 

Anfrage der 
Fraktion 
Bündnis 
90/Die 
Grünen 

Grüne Oasen für Kalk: Um-
wandelung der Parkplätze am 
Breuerpark zwischen Breu-
erstrasse und Steprathstrasse 
vom 27.09.2021 
AN/2074/2021 

660-12 
29.09.2021 

   

07.10.2021, TOP 
9.2.2 

Anfrage der 
Fraktion 
Bündnis 
90/Die 
Grünen 

Biologisch abbaubare Hunde-
kottüten vom 24.09.2021  
AN/2061/2021 

V-6 
29.09.2021 

  15.11.2021, 
9.1.11 

 

07.10.2021, TOP 
9.2.1 

Anfrage der 
Fraktion 
Bündnis 
90/Die 
Grünen 

Schuleingangsuntersuchungen 
bei Schulanfänger*innen des 
Schuljahres 2021/2022 vom 
24.09.2021 
AN/2060/2021 

530-1 
18.10.2021 

  10.11.2021, 9.1.7 

 
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Sitzungsdatum, 
TOP 

Verfasser: Betreff Zuständiges 
Dezernat/Amt 

Erinnert: Antwort/Bemerkungen Sitzungsdatum, 
TOP 

       

02.09.2021, TOP 
9.3.3 

Mündliche An-
frage des Be-
zirksvertreters 
Fürstenberg 
(CDU) 

Defekte Schranken 
Günther-Kuxdorf-
Weg 
 

67 
15.09.2021 

   

02.09.2021, TOP 
9.3.3 

Mündliche An-
frage der Be-
zirksvertreterin 
Moorbach (SPD-
Fraktion) 

Verkehrssituation an 
den Schulen Diester-
wegstraße und Pe-
tersenstraße 
 

66/ 66-Gremien 
15.09.2021 

  27.01.2022 TOP 
9.1.7 

 

02.09.2021, TOP 
9.3.2 

Mündliche An-
frage der Be-
zirksvertreterin 
Topp-Burghard 
(CDU) 

Sachstand Baustel-
leneinrichtung Am 
Hirschsprung  
 

660-12 
15.09.2021 

  27.01.2022 TOP 
9.1.5 

 
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Sitzungsdatum, 
TOP 

Verfasser: Betreff Zuständiges 
Dezernat/Amt 

Erinnert: Antwort/Bemerkungen Sitzungsdatum, 
TOP 

02.09.2021, TOP 
9.3.1 

Mündliche An-
frage des Be-
zirksvertreters 
Müller (CDU) 

Schulweg für „I-
Dötzchen“ 
 

662-4 
28.09.2021 

  07.10.2021, 9.1.5 

 

02.09.2021, TOP 
9.2.5 

Anfrage der 
SPD-Fraktion 
vom 26.08.2021 
AN/1779/2021 

Einführung des Parkleit-
systems Cleverciti in wei-
teren Stadteilen nach 
Abschluss des Piloten in 
Nippes 
 

66/66-Gremien 
26.08.2021 

  25.11.2021, 9.1.5 

 

02.09.2021, TOP 
9.2.3 

Anfrage der 
CDU-Fraktion 

„Baumersatzpflanzungen“ 
im Stadtbezirk Kalk vom 
26.08.2021 
AN/1772/2021 

671-4 
26.08.2021 

   

02.09.2021, TOP 
9.2.2 

Anfrage der 
Fraktion Bündnis 
90/Die Grünen 

Klimatische Bedingungen 
im Stadtteil Kalk vom 
26.08.2021 
AN/1771/2021 

57 
26.08.2021 

  07.10.2021, 9.1.3 

 
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Sitzungsdatum, 
TOP 

Verfasser: Betreff Zuständiges 
Dezernat/Amt 

Erinnert: Antwort/Bemerkungen Sitzungsdatum, 
TOP 

10.06.2021, 9.2.1 Anfrage der 
Fraktion DIE 
LINKE. 

Baumbestand im 
Stadtbezirk Kalk  
vom 21.05.2021 
AN/1098/2021 

67 
21.05.2021 
 

erinnert 
26.08.2021 

  

10.06.2021, 9.2.2 Anfrage der 
CDU-Fraktion 

Sachstand In-
standsetzung der 
Abgrenzung des 
Bachbetts in der 
Abshofstraße in 
Köln-Merheim  
vom 26.05.2021 
AN/1167/2021 

   10.06.2021, 9.2.2 

 

10.06.2021, 9.2.3 Anfrage des 
Bezirksvertreters 
Hooghoughi 
(FDP) 

Bedarf an Quar-
tiersgaragen im 
Stadtbezirk Kalk  
vom 27.05.2021 
AN/1168/2021 

66 
28.05.2021 
 

erinnert 
66/Gremien 
26.08.2021 
erinnert 
66/Gremien 
28.10.2021 

 27.01.2022, 9.1.6 

 

10.06.2021, 9.2.4 Anfrage der 
Fraktion Bündnis 
90/Die Grünen 

Lastenräder im 
Stadtbezirk Kalk  
vom 01.06.2021 
AN/1282/2021 

   02.09.2021, 9.1.7 

 
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Sitzungsdatum, 
TOP 

Verfasser: Betreff Zuständiges 
Dezernat/Amt 

 Antwort/Bemerkungen Sitzungsdatum, 
TOP 

10.06.2021, 9.2.5 Anfrage der 
CDU-Fraktion 

Einsamer Baum-
stamm auf dem Mer-
heimer Heideweg in 
Köln-Höhenberg vom 
02.06.2021 
AN/1290/2021 

67 
02.06.2021 
 

erinnert 
67 
26.08.21 

 02.09.2021, 9.1.3 

 

10.06.2021, 9.2.6 Anfrage der 
CDU-Fraktion 

Verbindung zwischen 
den Veedeln Hum-
boldt/Gremberg und 
Kalk im Stadtbezirk 
Kalk vom 02.06.2021 
AN/1291/2021 

66 
02.06.2021 
 

erinnert 
66/Gremien 
26.08.2021 
erinnert: 
66/Gremien 
28.10.2021 

  

10.06.2021, 9.2.7 Anfrage der 
Fraktion Bündnis 
90/Die Grünen 

Halle 75 in Kalk Süd  
vom 01.06.2021 
AN/1292/2021 

   02.09.2021, 9.1.3 

 

10.06.2021, 9.3.1 Mündliche An-
frage des Be-
zirksvertreters 
Robyns (SPD) 

Inbetriebnahme der 
Aufzüge an der U-
Bahn-Haltestelle 
Vingst 
 

   02.09.2021, 9.1.4 

 
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Sitzungsdatum, 
TOP 

Verfasser: Betreff Zuständiges 
Dezernat/Amt 

Erinnert: Antwort/Bemerkungen Sitzungsdatum, 
TOP 

10.06.2021, 9.3.2 Mündliche An-
frage der Be-
zirksvertreterin 
Richter (CDU) 

Hundefreilauffläche 
im Fort X in Köln-
Ostheim 
 

67 
21.06.2021 
 
 

erinnert 
67 
26.08.2021 
erinnert 
67 
28.10.2021 

  

10.06.2021, 9.3.3 Mündliche An-
frage der Be-
zirksvertreterin 
Grube (Bündnis 
90/Die Grünen) 

Bau einer Garage 
auf dem Schulhof 
des Gymnasiums 
Kaiserin-Theophanu 
 

   10.06.2021, 9.3.3 
mündlich in der 
Sitzung beantwor-
tet 

 
 

10.06.2021, 9.3.4 Mündliche An-
frage der Be-
zirksvertreterin 
Grube (Bündnis 
90/Die Grünen) 

Papageien nisten 
sich in Häuser ein 
 

57 
21.06.2021 
 

erinnert 
57 
26.08.2021 

 02.09.2021, 
9.1.10 

 
 

10.06.2021, 9.3.5 Mündliche An-
frage der Be-
zirksvertreterin 
Dr. Groß (Die 
LINKE.) 

Sonderimpfungen im 
Stadtbezirk Kalk 
 

37 
21.06.2021 
 

erinnert 
37 
26.08.2021 

 02.09.2021, 9.1.9 

 
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Sitzungsdatum, 
TOP 

Verfasser: Betreff Zuständiges 
Dezernat/Amt 

Erinnert: Antwort/Bemerkungen Sitzungsdatum, 
TOP 

10.06.2021, 9.3.6 Mündliche An-
frage des Rats-
mitgliedes Reck-
tenwald (SPD) 

Fußgängersicherung 
auf dem Bürgersteig 
in der Burgstraße 
zwischen den Haus-
nummern 14 bis 26 
in Köln-Kalk 
 

66 
21.06.2021 
 

erinnert 
66/Gremien 
26.08.2021 
erinnert 
66/Gremien 
28.10.2021 

 25.11.2021 9.1.12 

 

10.06.2021, 9.1.8 Nachfrage des 
Bezirksvertreters 
Habermann 
(SPD-Fraktion) 

Hundefreilauffläche 
im alten Kalker 
Friedhof an der Ka-
pellenstraße in Köln-
Kalk vom 
10.06.2021, TOP 
9.1.8 
2612/2021 

   02.09.2021 9.1.6 

 
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Sitzungsdatum, 
TOP 

Verfasser: Betreff Zuständiges 
Dezernat/Amt 

Erinnert: Antwort/Bemerkungen Sitzungsdatum, 
TOP 

22.04.2021, 9.2.1 Anfrage der 
SPD-Fraktion 

Realisierung Kreisver-
kehr Ostheimer Stra-
ße/Nobelstraße in 
Köln-Vingst vom 
07.04.2021 
AN/0657/2021 

66/Gremien 
07.04.21 
 

erinnert 
26.05.2021 

 22.04.2021, 9.2.1 

 

22.04.2021, 9.2.2 Anfrage der 
CDU-Fraktion 

Geruchsbelästigung in 
den späteren Abend-
stunden in Köln-Brück 
und -Merheim  
vom 07.04.2021 
AN/0660/2021 

57 
07.04.21 

 Beantwortung hat sich aus 
Sicht von 02-8/0 durch den 
langen Zeitraum seit der 
Fragestellung (April bis 
September 2021) erledigt! 

 

22.04.2021, 9.2.3 Anfrage der 
Fraktion 
Bündnis 
90/Die Grü-
nen 

Grünflächenwachstum 
im Vergleich zum 
Einwohnerwachstum 
im Stadtteil Kalk vom 
09.04.2021 
AN/0694/2021 

67 
09.04.2021 
 

erinnert 
27.08.2021 
erinnert: 
28.10.2021 

  

22.04.2021, 9.2.4 Anfrage der 
Fraktion 
Bündnis 
90/Die Grü-
nen 

Parkplätze der Kaise-
rin-Theophanu-Schule 
(KTS) im Stadtteil 
Kalk entsiegeln und 
die Parkplätze besser 
nutzen vom 
09.04.2021 
AN/0695/2021 

26 
09.04.2021 

  10.06.2021, 9.1.1 

 



13 
 

 

Sitzungsdatum, 
TOP 

Verfasser: Betreff Zuständiges 
Dezernat/Amt 

Erinnert: Antwort/Bemerkungen Sitzungsdatum, 
TOP 

22.04.2021, 9.2.5 Anfrage der 
Fraktion Bündnis 
90/Die Grünen 

Hallen Kalk 75,76,77 
in Köln-Kalk - Wie 
geht es weiter? vom 
09.04.2021 
AN/0696/2021 

26  
09.04.2021 
(federführend) 

  10.06.2021, 9.1.5 

 

22.04.2021, 9.2.6 Anfrage der 
CDU-Fraktion 

Sachstand Bau des 
Kreisverkehrs Datten-
felder Straße/Hans-
Schulten-Straße in 
Köln-Brück vom 
09.04.2021 
AN/0697/2021 

66/Gremien 
09.04.2021 

  22.04.2021, 9.2.6 

 

22.04.2021, 9.2.7 Anfrage der 
SPD-Fraktion 

Anfrage zur Hunde-
Freilauffläche im alten 
Kalker Friedhof an 
der Kapellenstraße in 
Köln-Kalk vom 
13.04.2021 
AN/0726/2021 

32 
19.04.2021 
(federführend) 

  10.06.2021, 9.1.8 

 

22.04.2021, 9.3.1 Mündliche An-
frage des Be-
zirksvertreters 
Robyns (SPD-
Fraktion) 

Presseinformation 
„Temporäre Spiel-
straßen -Stadt Köln 
ermöglicht mehr 
Raum für Spiel im 
Freien“ 
 

66/Gremien 
30.04.2021 

  10.06.2021, 9.1.6 

 
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Sitzungsdatum, 
TOP 

Verfasser: Betreff Zuständiges 
Dezernat/Amt 

Erinnert: Antwort/Bemerkungen Sitzungsdatum, 
TOP 

22.04.2021, 9.3.2 Mündliche An-
frage des Be-
zirksvertreters 
Fischer (Fraktion 
DIE LINKE.) 

Durchführung von Orts-
terminen mit der Be-
zirksvertretung und der 
Verwaltung 
 

02-8   02.06.2021, 9.1.2 

 

22.04.2021, 9.3.3 Mündliche An-
frage des Be-
zirksvertreters 
Krems (SPD-
Fraktion) 

Sanierung Altbau 
Gymnasium Kantstraße 
in Köln Kalk 
 

26 
30.04.2021 

  10.06.2021, 9.1.2 

 

22.04.2021, 9.3.4 Mündliche An-
frage der Be-
zirksvertreterin 
Dr. Groß (Frakti-
on DIE LINKE.) 

Informationen über 
Schutzmaßnahmen zur 
Corona-Pandemie für 
spezielle Bevölke-
rungsgruppen im 
Stadtbezirk Kalk 
 

53/Poststelle 
30.04.2021 

 Beantwortung hat sich aus 
Sicht von 02-8/0 durch 
den langen Zeitraum seit 
der Fragestellung (April 
bis September 2021) erle-
digt! 

 
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Sitzungsdatum, 
TOP 

Verfasser: Betreff Zuständiges 
Dezernat/Amt 

Erinnert: Antwort/Bemerkungen Sitzungsdatum, 
TOP 

04.03.2021, 9.2.1 Anfrage der 
Fraktion 
Bündnis 
90/Die Grü-
nen 

Gestaltung des 
Spielplatzes „Gieße-
ner Straße“ (Spiel-
platz- ID: 8010107) in 
Köln-
Humboldt/Gremberg  
vom 15.01.2021 
AN/0140/2021 

520 
18.01.2021 
 
 

erinnert 
25.05.2021 

 10.06.2021, 9.1.3 

 

04.03.2021, 9.2.2 Anfrage der 
Fraktion 
Bündnis 
90/Die Grü-
nen 

Gelände des ehema-
ligen Autohauses 
Dirkes an der Wipper-
fürther Straße/Kalk-
Mülheimer Straße in 
Köln-Kalk vom 
26.01.2021 
AN/0208/2021 

61/Session 
26.01.2021 
 
 

erinnert 
25.05.2021 

 10.06.2021, 9.1.9 

 

04.03.2021, 9.2.3 Anfrage der 
Fraktion 
Bündnis 
90/Die Grü-
nen 

Grünstreifen in Köln-
Kalk vom 26.01.2021 
AN/0210/2021 

67 
26.01.2021 
 

erinnert 
25.05.21 
erinnert 
27.08.21 

 25.11.2021, 9.1.6 

 

04.03.2021, 9.2.4 Anfrage der 
Fraktion 
Bündnis 
90/Die Grü-
nen 

Noch ein Parkplatz 
wird in Kalk nicht be-
nötigt! vom 
18.02.2021 
AN/0300/2021 

   04.03.2021, 9.2.4 

 
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Sitzungsdatum, 
TOP 

Verfasser: Betreff Zuständiges 
Dezernat/Amt 

Erinnert: Antwort/Bemerkungen Sitzungsdatum, 
TOP 

04.03.2021, 9.2.5 Anfrage der 
SPD-Fraktion 

Sanierung des 
Pavillons der 
Stadtteilbücherei 
Neubrück und des 
Bürgervereins 
Köln-Neubrück 
e.V. im Stadtteil 
Neubrück vom 
23.02.2021 
AN/0342/2021 

   04.03.2021, 9.2.5 

 

04.03.2021, 9.2.6 Anfrage der 
SPD-Fraktion 

Parkprobleme auf 
der Münchener 
Straße in Köln-
Höhenberg vom 
23.02.2021 
AN/0343/2021 

   04.03.2021, 9.2.6 

 

04.03.2021, 9.2.7 Anfrage der 
Fraktion DIE 
LINKE. 

Hält das Stromnetz 
auch in Zukunft?  
Anfrage der Frak-
tion DIE LINKE. 
vom 25.02.2021 
AN/0376/2021 

   22.04.2021, 9.1.5 

 

4.03.2021, 9.3.1 Mündliche An-
frage des Be-
zirksvertreters 
Krems (SPD-
Fraktion) 

Brandschutz bei 
Schulcontainern 
 

   22.04.2021, 9.1.3 

 
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Sitzungsdatum, 
TOP 

Verfasser: Betreff Zuständiges 
Dezernat/Amt 

Erinnert: Antwort/Bemerkungen Sitzungsdatum, 
TOP 

04.03.2021, 9.3.2 Mündliche Anfra-
ge der Bezirks-
vertreterin Rich-
ter (CDU-
Fraktion) 

KGS Zehnthofstraße 
in Köln-Ostheim 
 

   22.04.2021, 9.1.6 

 

04.03.2021, 9.3.3 Mündliche Anfra-
ge des Bezirks-
vertreters Fürs-
tenberg (CDU-
Fraktion) 

Versicherungsschutz 
für ehrenamtlich akti-
ve Bürger und Bürge-
rinnen 
 

   22.04.2021, 9.1.8 

 

04.03.2021, 9.3.4 Mündliche Anfra-
ge der Bezirks-
vertreterin Topp-
Burghardt (CDU-
Fraktion) 

Rodungen auf dem 
ehemaligen Madaus-
Baumschulengelände 
in Köln-Neubrück 
 

61 
09.03.2021 
 
 

erinnert 
25.05.2021 

 10.06.2021, 
9.1.10 

 

04.03.2021, 9.3.5 Mündliche Anfra-
ge der Bezirks-
vertreterin Grube 
(Bündnis 90/Die 
Grünen) 

Durchwegung Holl-
wegstraße zur Neu-
erburgstraße in Köln-
Kalk 
 

61 
09.03.2021 
 
 

erinnert 
25.05.2021 

 10.06.2021, 
9.1.11 

 
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Sitzungsdatum, 
TOP 

Verfasser: Betreff Zuständiges 
Dezernat/Amt 

Erinnert: Antwort/Bemerkungen Sitzungsdatum, 
TOP 

04.03.2021, 9.3.6 Mündliche An-
frage des Be-
zirksvertreters 
Hooghoughi 
(FDP) 

Fertigstellung und Er-
öffnung der Skateran-
lage am Günter-
Kuxdorf-Weg in Köln-
Höhenberg 
 

52 
09.03.2021 
 
 

erinnert 
25.05.2021 

 10.06.2021, 9.1.7 

 

04.03.2021, 9.3.7 Mündliche An-
frage der Be-
zirksvertreterin 
Richter (CDU-
Fraktion) 

Wegeinstandsetzungen 
am Fort 10 und in der 
Merheimer Heide 
 

   22.04.2021, 9.1.6 

 
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Sitzungsdatum, 
TOP 

Verfasser: Betreff Zuständiges 
Dezernat/Amt 

Erinnert: Antwort/Bemerkungen Sitzungsdatum, 
TOP 

03.12.2020, 7.3 Antrag der 
SPD-Fraktion; 
Mündliche 
Nachfrage der 
BV Grube 

Kreisverkehr an der Ol-
pener Stra-
ße/Burgstraße/Höhenber
ger Stra-ße/Münchener 
Straße in Köln-
Höhenberg vom 
17.11.2020 
AN/1262/2020 
 

66/Gremien 
08.01.2021 
 

erinnert 
12.03.21 
erinnert 
25.05.21 

 02.09.2021, 9.1.1 

 

03.12.2020, 9.2.1 Anfrage der 
CDU-Fraktion 

Instandsetzung des Rad-
wegs auf der Olpener 
Straße stadteinwärts in 
Köln-Merheim  
vom 19.11.2020 
AN/1289/2020 

   03.12.2020, 9.2.1 

 

03.12.2020, 9.2.2 Anfrage der 
SPD-Fraktion 

Fehlende Neupflanzung 
von Bäumen an der 
Lüttringhauser Straße, 
Remscheider Straße und 
Wipperfürther Straße in 
Köln-Kalk  
vom 23.11.2020 
AN/1342/2020 

67 
24.11.2020 
 
 

erinnert 
25.05.2021 

  

03.12.2020, 9.2.3 Anfrage der 
SPD-Fraktion 

Fehlender Wasserablauf 
auf der Olpener Straße in 
Köln-Merheim  vom 
23.11.2020 
AN/1344/2020 

66/Gremien 
24.11.2020 

  04.03.2020, 9.1.1 

 
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Sitzungsdatum, 
TOP 

Verfasser: Betreff Zuständiges 
Dezernat/Amt 

Erinnert: Antwort/Bemerkungen Sitzungsdatum, 
TOP 

03.12.2020, 9.2.4 Anfrage der 
SPD-Fraktion 

Planungen der Au-
tobahnverwaltung 
zum Umbau des 
Autobahndreiecks 
Heumar - Auswir-
kungen auf den 
Stadtbezirk Kalk  
vom 23.11.2020 
AN/1346/2020 

66/Gremien 
24.11.2020 

 66 hat am 26.11.2020 Frau 
Röhl von Straßen.NRW 
angeschrieben. 

04.03.2020, 9.1.2 

 

03.12.2020, 9.2.5 Anfrage der 
Fraktion Bünd-
nis 90/Die Grü-
nen 

Abstellflächen für E-
Scooter im  
Stadtbezirk Kalk 
vom 25.11.2020 
AN/1353/2020 

66/Session 
25.11.2020 

  04.03.2020, 9.1.3 

 

03.12.2020, 9.2.6 Anfrage der 
Fraktion DIE 
LINKE. 

Offene bzw. nicht 
umgesetzte Be-
schlüsse aus der 
Bezirksvertretung 
Kalk vom 
25.11.2020 
AN/1360/2020 

01 
15.12.2020 

   

03.12.2020, 9.2.7 Gemeinsame 
Anfrage der 
SPD-Fraktion 
und der Frakti-
on DIE LINKE. 

Radverkehrskonzept 
für den Stadtbezirk 
Kalk  
vom 25.11.2020 
AN/1362/2020 

66/Session 
26.11.2020 

 Beantwortung hat sich auf-
grund des FG/Runder Tisch 
am 08.03.2021 aus Sicht 
von 02-8/0 erledigt 

 
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Sitzungsdatum, 
TOP 

Verfasser: Betreff Zuständiges 
Dezernat/Amt 

Erinnert: Antwort/Bemerkungen Sitzungsdatum, 
TOP 

03.12.2020, 9.2.8 Anfrage der 
CDU-Fraktion 

Situation an der 
Haltestelle Trim-
bornstraße in 
Köln-Kalk vom 
26.11.2020 
AN/1366/2020 

69/Poststelle 
27.11.2020 

 Info von 69, Herrn Willms, 
30.11.2020: Zwischeninfo: 
Vorlage soll kommen; An-
frage wird damit beantwor-
tet. 

Entsprechende 
Vorlage wurde am 
10.06.2021 in der 
BV Kalk be-
schlossen. 

 

03.12.2020, 
10.2.7 

 Schaffung von 
Parkmöglichkeiten 
für die Bewohner 
der Humboldt-
Siedlung entlang 
der Frankfurter 
Straße  
hier: Beschluss 
der Bezirksvertre-
tung Kalk in der 
Sitzung am 
24.09.2020, TOP 
7.9 
3300/2020 
Mündliche Nach-
fragen der Be-
zirksvertreterin 
Richter 

32 
08.01.2021 
 

erinnert 
12.03.21 
erinnert 
25.05.21 
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Sitzungsdatum, 
TOP 

 Betreff Zuständiges 
Dezernat/Amt 

 Antwort/Bemerkungen Sitzungsdatum, 
TOP 

24.09.2020, 9.2.1 Anfrage der 
Fraktion Bündnis 
90/Die Grünen 

Ausbau des Bür-
gersteiges auf 
der Westseite 
des Fockerwe-
ges in Köln-
Rath/Heumar 
vom 03.09.2020 
AN/1206/2020 

66, Gremien 
03.09.2020 

  03.12.2020, 9.1.2 

 

24.09.2020, 9.2.2 Anfrage der 
SPD-Fraktion 

Ein Platz für die 
Siriuspfadfinder 
im Stadtteil Brück 
vom 16.09.2020 
AN/1237/2020 

23 
21.09.2020 

  03.12.2020, 9.1.4 

 

24.09.2020, 9.2.3 Anfrage der 
Fraktion Bündnis 
90/Die Grünen 

Durchwegungen 
im Stadtteil Kalk 
stärken vom 
17.09.2020 
AN/1238/2020 

23 
18.09.2020 zu 
Frage 1 
61 Session 
18.09.2020 zu 
den Fragen 2-4 

 Antwort zur Frage 1 fehlt! 24.09.2020, 9.2.3 

 Teilbeant-

wortung der Fra-
gen 2-4 

04.03.2021, 9.1.5 

 

24.09.2020, 9.2.4 Anfrage der 
CDU-Fraktion 

Fehlende Müll-
behälter an den 
Köln Arcaden in 
Köln-Kalk vom 
17.09.2020 
AN/1239/2020 

V,  
18.09.2020 

  03.12.2020, 9.1.3 

 
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Sitzungsdatum, 
TOP 

Verfasser: Betreff Zuständiges 
Dezernat/Amt 

Erinnert: Antwort/Bemerkungen Sitzungsdatum, 
TOP 

27.08.2020, 9.2.1 Anfrage der 
SPD-Fraktion 

Neugestaltung des 
Spiel- und Bolzplat-
zes Georgestraße in 
Köln-Neubrück 
vom 24.07.2020 
AN/0894/2020 

512 
11.08.2020 

  27.08.2020, 9.2.1 

 

27.08.2020, 9.2.2 Anfrage der 
SPD-Fraktion 

Eröffnung eines 
Wettbüros im Orts-
kern des Stadtteils 
Rath/Heumar 
vom 11.08.2020 
AN/0935/2020 

63 
11.08.2020 
 
 

erinnert 
16.11.20 
 
erinnert 
12.03.21 

Zu diesem Thema wird es 
in 2021 ein FG geben; da-
mit ist dann diese Anfrage 
beantwortet! 

 

27.08.2020, 9.2.3 Anfrage der 
CDU-Fraktion 

Günter-Kuxdorf-
Weg/Merheimer 
Heideweg in Köln-
Merheim 
vom 11.08.2020 
AN/0938/2020 

67 
11.08.2020 
 
 

erinnert 
16.11.20 
 
erinnert 
26.05.21 

  

27.08.2020, 9.2.4 Anfrage der 
Fraktion DIE 
LINKE. 

Sind "Freizeit – Um-
welt – Sport" Ge-
gensätze oder ver-
einbar? 
vom 19.08.2020 
AN/1061/2020 

67 
19.08.2020  
 
 

erinnert 
16.11.20 
 
erinnert 
26.05.21 
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Sitzungsda-
tum, TOP 

Verfasser: Betreff Zuständi-
ges De-
zer-
nat/Amt 

Erin-
nert: 

Ant-
wort/Bemerkungen 

Sitzungsdatum, 
TOP 

27.08.2020, 9.2.5 Anfrage der CDU-
Fraktion 

Mögliche Änderung des 
Regionalplans im Be-
reich des Bebauungs-
planes Waldbadviertel in 
Köln-Ostheim zur Siche-
rung einer weiteren Flä-
che für den Kita-Bau 
vom 19.08.2020 
AN/1063/2020 

15, Frau 
Dedy 
19.08.2020 

  27.08.2020, 9.2.5 

 

27.08.2020, 9.2.6 Anfrage der CDU-
Fraktion 

Grünausgleichsmaß-
nahmen aus städtebauli-
chen Verträgen in Köln-
Neubrück 
vom 19.08.2020 
AN/1065/2020 

61, Session 
19.08.2020 

  27.08.2020, 9.1.3 

 

27.08.2020, 9.3.1 Mündliche Anfrage der 
Bezirksvertreterin 
Topp-Burghardt (CDU-
Fraktion) 

Erneuerung des Kinder-
karussells auf dem 
Spielplatz Flehbachaue 
in Köln-Brück 
 

512, Frau 
Pirous-
mand 
02.10.2020 
 
 

erinnert 
12.03.202
1 

 22.04.2021, 9.1.4 

 

27.08.2020, 9.3.2 Mündliche Anfrage der 
Bezirksvertreterin 
Topp-Burghardt (CDU-
Fraktion) 

Grünüberwachs entlang 
des Rather Kirchweges 
in Köln-Neubrück/-Brück 
 

32, Frau 
Fischbach 
02.10.2021 
 
Rech 
26.05.21 
 

erinnert 
12.03.21 
erinnert 
32/Frau 
Forstbach 
Rech 
26.05.21 
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Sitzungsdatum, 
TOP 

Verfasser: Betreff Zuständiges 
Dezernat/Amt 

Erinnert: Antwort/Bemerkungen Sitzungsdatum, 
TOP 

27.08.2020, 9.3.3 Mündliche An-
frage der Be-
zirksvertreterin 
Dr. Groß (Frakti-
on DIE LINKE.) 

Versicherung der 
Spielplatzpaten 
der Stadt Köln 
 

512 
02.10.2020 

  03.12.2020, 9.1.6 

 

27.08.2020, 9.3.4 Mündliche An-
frage der Be-
zirksvertreterin 
Grube (Fraktion 
Bündnis 90/Die 
Grünen) 

Illegaler Sperrmüll 
in der Martha-
Mense-Straße in 
Köln-Kalk 
 

V 
02.10.2020 

  03.12.2020, 9.1.7 

 

27.08.2020, 9.3.5 Mündliche An-
frage der Be-
zirksvertreterin 
Grube (Fraktion 
Bündnis 90/Die 
Grünen) 

Bauvorhaben in 
der Straße Hain-
buchenweg in 
Köln-
Rath/Heumar 
 

63 
 

Erinnert: 
02.10.2020 

  

27.08.2020, 9.3.6 Mündliche An-
frage der Be-
zirksvertreterin 
Gärtner-
Plückthun 

Falsch aufgestell-
te Bänke in der 
Merheimer Heide 
in Köln-
Höhenberg 
 (CDU-Fraktion) 

67 
02.10.2020 

  10.06.2021, 9.1.4 

 
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Sitzungsdatum, 
TOP 

Verfasser: Betreff Zuständiges 
Dezernat/Amt 

 Antwort/Bemerkungen Sitzungsdatum, 
TOP 

27.08.2020, 9.3.7 Mündliche An-
frage des Be-
zirksvertreters 
Hagedorn (SPD-
Fraktion) 

Planung eines Krea-
tivhauses in der Dil-
lenburger Straße 65-
67 in Köln-Kalk 
 

15, Frau Dedy 
02.10.2020 

  03.12.2020, 9.1.8 

 
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Sitzungsdatum, 
TOP 

Verfasser: Betreff Zuständiges 
Dezernat/Amt 

Erinnert: Antwort/Bemerkungen Sitzungsdatum, 
TOP 

28.05.2020, 9.2.1 Anfrage der 
SPD-
Fraktion 

Einrichtung eines gesi-
cherten Fußgängerüber-
weges (Zebrastreifen) auf 
der Forststraße  in Höhe 
der Straßeneinmündun-
gen Röttgensweg und Alte 
Forststraße in Köln-
Rath/Heumar vom 
28.04.2020 
AN/0507/2020 

66/Gremien 
28.04.2020 
 

erinnert 
23.07.2020 
01.09.2020 

Mail 66 vom 21.10.2020: 
Ergebnisse Verkehrszäh-
lungen fehlen noch! 

04.03.2021, 9.1.4 

 

28.05.2020, 9.2.2 Anfrage der 
CDU-
Fraktion 

Instandsetzung und Be-
leuchtung des Fußwegs 
zwischen Hans-Schulten-
Straße und Astrid-
Lindgren-Allee in Köln-
Brück vom 30.04.2020 
AN/0527/2020 

66/Gremien 
28.04.2020 
 

erinnert 
23.07.2020 
01.09.2020 
16.11.2020 
26.05.2021 

  

28.05.2020, 9.2.3 Anfrage der 
Fraktion 
DIE LINKE. 

Trifft die „nicht pauschale 
Haushaltssperre“ den 
Stadtbezirk Kalk pau-
schal?  vom 07.05.2020 
AN/0559/2020 

II/Poststelle 
09.06.2020 

  27.08.2020, 9.1.1 

 

28.05.2020, 9.2.4 Anfrage der 
Fraktion 
Bündnis 
90/Die 
Grünen 

Grünstreifen zwischen 
Vietorstraße, Kalk-
Mülheimer Straße, Vor-
sterstraße und Kalker 
Hauptstraße in Köln-Kalk  
vom 06.04.2020 
AN/0592/2020 

67 
11.05.2020 
 

erinnert 
01.09.2020 
16.11.2020 
26.05.2021 
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Sitzungsdatum, 
TOP 

Verfasser: Betreff Zuständiges 
Dezernat/Amt 

Erinnert: Antwort/Bemerkungen Sitzungsdatum, 
TOP 

28.05.2020, 9.2.5 Anfrage der SPD-
Fraktion 

Flüchtlingsunterkünfte 
in Köln-Brück und 
Köln-Neubrück vom 
19.05.2020 
AN/0627/2020 

56 
19.05.2020 

  27.08.2020, 9.1.2 

 

28.05.2020, 9.2.6 Anfrage der SPD-
Fraktion 

Entwicklung des Pla-
nungsgebiets „Hallen 
Kalk“ -  Östlicher Teil 
(Halle 60, Kulturhof, 
DOMiD) in Köln-Kalk 
vom 19.05.2020 
AN/0628/2020 

15 
19.05.2020 
 

erinnert 
01.09.2020 

 03.12.2020, 9.1.1 

 

28.05.2020, 9.2.7 Anfrage der Frakti-
on Bündnis 90/Die 
Grünen, Nachfra-
gen der Bezirks-
vertreterin Grube 
(Fraktion Bündnis 
90/Die Grünen) * 

Hallen Kalk Nr. 75, 76 
und 77 in Köln-Kalk  
vom 20.05.2020 
AN/0646/2020 

 

26 
09.06.2020 

  28.05.2020, 9.2.7 

 
*27.08.21, 
9.1.10 

 
 

28.05.2020, 9.3.1 Mündliche. Anfrage 
der Bezirksvertrete-
rin Dr. Groß (Frak-
tion DIE LINKE.) 

Toilette für Kinder im 
Rahmen des Um-/ 
Neubaus der Stadt-
teilbibliothek in Köln-
Neubrück 
 

26 
15.06.2020 

  27.08.2020, 9.1.5 

 
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Sitzungsda-
tum, TOP 

Verfasser: Betreff Zuständiges 
Dezer-
nat/Amt 

Erinnert: Antwort/ 
Bemerkungen 

Sitzungsda-
tum, TOP 

28.05.2020, 9.3.2 Mündliche An-
frage der Be-
zirksvertreterin 
Dr. Groß (Frakti-
on DIE LINKE.) 

Mähen des Straßenbe-
gleitgrüns im Stadtbezirk 
Kalk 
 

67 
09.06.2020 
 

erinnert 
01.09.2020 
16.11.2020 
26.05.2021 

  

28.05.2020, 9.3.3 Mündliche An-
frage des Be-
zirksvertreters 
Robyns (SPD-
Fraktion) 

Stand zur Einrichtung des 
Drogenkonsumraums in 
Köln-Kalk 
 

53 
09.06.2020 

  27.08.2020, 
10.2.8 

 

28.05.2020, 9.3.4 Mündliche An-
frage der Be-
zirksvertreterin 
Grube (Fraktion 
Bündnis 90/Die 
Grünen) 

Freilaufende Hunde im 
Park nördlich der Kalker 
Hauptstraße zwischen 
Breuerstraße und Jo-
sephskirchstraße in Köln-
Kalk 
 

32 
09.06.2020 

  27.08.2020, 9.1.7 

 

28.05.2020, 9.3.5 Mündliche An-
frage der Be-
zirksvertreterin 
Grube (Fraktion 
Bündnis 90/Die 
Grünen) 

Ampelschaltung für Fuß-
gänger im Bereich der 
Kalker Hauptstra-
ße/Kapellenstraße in Köln-
Kalk) 

66/Gremien 
09.06.2020 
 

erinnert 
23.07.2020 

 24.09.2020, 9.1.2 

 
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Sitzungsdatum, 
TOP 

Verfasser: Betreff Zuständiges 
Dezernat/Amt 

Erinnert: Antwort/Bemerkungen Sitzungsdatum, 
TOP 

28.05.2020, 10.2.2 Mündliche Nach-
fragen der Be-
zirksvertreter 
Bauer-Dahm 
(Fraktion Bünd-
nis 90/Die Grü-
nen) und Klein 
(SPD-Fraktion) 

Sachstandsmitteilung zu 
den von der Bezirksver-
tretung Kalk priorisierten 
Straßenbaumaßnahmen 
0617/2020 
 

66/Gremien 
24.06.2020 

  27.08.2020, 
9.1.11 

 

28.05.2020, 
10.2.17 

Mündliche Nach-
fragen des Be-
zirksvertreters 
Hagedorn (SPD-
Fraktion) 

Dirtfläche für BMX als 
Angebot für Einrichtun-
gen der Kinder- und Ju-
gendarbeit, hier Aben-
teuerHallen Kalk 
1205/2020 
 

512/Frau Hei-
nemann 
24.06.2020 
 
 

erinnert 
19.08.2020 

Die Beantwortung hat sich 
durch diverse Mitteilun-
gen/Infos zu diesem The-
ma erledigt! 

 
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Sitzungsdatum, 
TOP 

Verfasser: Betreff Zuständiges 
Dezernat/Amt 

Erinnert: Antwort/Bemerkungen Sitzungsdatum, 
TOP 

12.03.2020, 9.2.1 Anfrage der 
Fraktion 
Bündnis 
90/Die 
Grünen 

Rasenflächen im Bereich 
der Vorgärten von Schu-
len im Stadtbezirk Kalk  
vom 27.02.2020 
AN/0275/2020 

   27.08.2020, 9.1.3 

 

12.03.2020, 9.2.2 Anfrage der 
SPD-
Fraktion  
 

Realisierung des 
Park+Ride-Parkplatzes 
an der Stadtbahnhalte-
stelle Röttgensweg in 
Köln-Rath/Heumar vom 
03.03.2020 
AN/0300/2020 

   27.08.2020, 9.1.4 

 

12.03.2020, 9.2.3 Anfrage der 
Fraktion 
DIE LINKE. 

Übergriff auf den Fanbus 
des FC Viktoria Köln 
1904 e.V. vom 
03.03.2020 
AN/0313/2020 

   12.03.2020, 9.2.3 

 

12.03.2020, 9.2.4 Anfrage der 
Fraktion 
DIE LINKE. 

Autos, Fußgänger, Alko-
hol und Turnhallen im 
Stadtbezirk Kalk vom 
03.03.2020 
AN/0314/2020 

66/Session 
27.07.2020 
 
Ziffer 1: 
67 
28.07.2020 
 

erinnert 
16.11.20 
erinnert: 
26.05.21 

Teilbeantwortung (Ziffer 
5) 
Teilbeantwortung (Ziffern 
3 und 4)  
 
Antwort Ziffer 2 liegt vor 
(wurde aber noch nicht der 
BV vorgelegt 
 
Offen Ziffer 1 

12.03.2020, 9.2.4 
28.05.2020, 9.1.2 
 

() 
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Sitzungsdatum, 
TOP 

Verfasser: Betreff Zuständiges 
Dezernat/Amt 

Erinnert: Antwort/Bemerkungen Sitzungsdatum, 
TOP 

12.03.2020, 9.2.5 Anfrage der 
Fraktion DIE 
LINKE. 

Rückzug des Vereins 
Erlebnis inklusiv e.V. 
aus der Halle 60 in 
Köln-Kalk  
vom 04.03.2020 
AN/0329/2020 

51 
09.03.2020 
 

erinnert 
27.07.2020 

 27.08.2020, 9.1.6 

 

12.03.2020, 9.2.6 Gemeinsame 
Anfrage der 
Fraktion Bündnis 
90/Die Grünen 
und der Fraktion 
DIE LINKE. 

Entsiegelung von 
Plätzen und Flächen 
im Stadtbezirk Kalk  
vom 05.03.2020 
AN/0331/2020 

02-8    

12.03.2020, 9.2.7 Anfrage der 
SPD-Fraktion 

Umsetzung des Orts-
eingangsschildes auf 
dem Heumarer 
Mauspfad in Köln-
Rath/Heumar  
vom 05.03.2020 
AN/0335/2020 

66/Gremien 
05.03.2020 
 

erinnert 
23.07.2020 
01.09.2020 
16.11.2020 

 22.04.2021, 9.1.1 

 

12.03.2020, 9.3.1 Mündliche An-
frage der CDU-
Fraktion mit Be-
zug auf den in 
der Sitzung der 
Bezirksvertretung 
Kalk 

Sicherung des Mari-
enstandbilds an der 
Wikingerstraße, Höhe 
Einfahrt Bahnhof 
Heumar, in Köln-
Rath/Heumar 
am 09.05.2019, TOP 
7.2 (AN/0535/2019 

66 >> 48 zu-
ständig 
Mail von 66 an 
48 
29.06.2020 
 
 

erinnert 
26.05.21 
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Sitzungsdatum, 
TOP 

Verfasser: Betreff Zuständiges 
Dezernat/Amt 

Erinnert: Antwort/Bemerkungen Sitzungsdatum, 
TOP 

23.01.2020, 9.2.1 Anfrage der 
SPD-
Fraktion 

Ersatzstandort der Glas-
sammelcontainer in der 
Eiler Straße in Köln-
Rath/Heumar vom 
07.01.2020 
AN/0003/2020 

V 
10.01.2020 
 

erinnert 
27.07.2020 

 24.09.2020, 9.1.1 

 

23.01.2020, 9.2.2 Anfrage der 
CDU-
Fraktion 

Erschließung der Sied-
lung Oberer Bruch in 
Köln-Brück vom 
15.01.2020 
AN/0058/2020 

66/Gremien 
16.01.2020 

  28.05.2020, 9.1.1 

 

23.01.2020, 9.2.3 Anfrage der 
SPD-
Fraktion 

Wiederherrichtung der 
Grünfläche Olpener Stra-
ße/Einmündung Hohen-
syburgstraße in Köln-
Merheim vom 16.01.2020 
AN/0064/2020 

67 
17.01.2020 

  28.05.2020, 9.1.3 

 

23.01.2020, 9.3.1 Anfrage der 
Fraktion 
DIE LINKE 

Vermietungen durch Air-
bnb in der Wetzlarer 
Straße 18 in Köln-
Humboldt/Gremberg 
 

56 
05.02.2020 

  12.03.2020, 9.1.4 

 
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Sitzungsdatum, 
TOP 

Verfasser: Betreff Zuständiges 
Dezernat/Amt 

Erinnert: Antwort/Bemerkungen Sitzungsdatum, 
TOP 

28.11.2019, 9.2.1 Anfrage der 
SPD-
Fraktion 

Grünschnitt auf der 
Homarstraße und der 
Straße Alter Deutzer 
Postweg in Köln-
Vingst vom 21.11.2019 
AN/1587/2019 

67 
22.11.2019 
67 
27.11.2019 

 Lt. Mail von 67 an 32 soll 
32 die Deutsche Bahn AG 
zuständigkeitshalber an-
schreiben! 

 

28.11.2019, 9.2.2 Anfrage der 
SPD-
Fraktion 

Aktuelle Entwicklung 
für das Gelände des 
ehemaligen Brücker 
Sportparks in Köln-
Brück vom 21.11.2019 
AN/1593/2019 

61/Session 
22.11.2019 
 

erinnert 
27.07.2020 
16.11.2020 

 03.12.2020, 9.1.9 

 

28.11.2019, 9.2.3 Anfrage der 
Fraktion 
DIE LINKE. 

Konsequenzen der 
ICE-Baustelle in Kalk   
vom 21.11.2019 
AN/1596/2019 

62 
27.11.2019 

  23.01.2020, 9.1.1 

 

28.11.2019, 9.2.4 Anfrage der 
Fraktion 
DIE LINKE. 

Konsequenzen des 
Klinikumbaus des 
Krankenhauses Mer-
heim auf Schule und 
Wohnen vom 
21.11.2019 
AN/1597/2019 

II 
17.06.2020 
(Erinnerung) 

  24.09.2020, 9.1.4 

 
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Sitzungsdatum, 
TOP 

Verfasser: Betreff Zuständiges 
Dezernat/Amt 

Erinnert: Antwort/Bemerkungen Sitzungsdatum, 
TOP 

28.11.2019, 9.3.1 Anfrage der 
SPD-
Fraktion 

Förderung des Pro-
gramms „Starke Ve-
edel–Starkes Köln“ 
durch das Land 
NRW 
 

15 
06.12.2019 

 erledigt durch Informati-
on/Mail vom 12.06.2020 an 
alle Mitglieder der Bezirks-
vertretung Kalk  

 
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Sitzungsdatum, 
TOP 

Verfasser: Betreff Zuständiges 
Dezernat/Amt 

Erinnert: Antwort/Bemerkungen Sitzungsdatum, 
TOP 

10.10.2019, 9.2.1 Anfrage der 
CDU-
Fraktion 

Nachfrage nach Flügen 
des Flughafens 
Köln/Bonn zur angebli-
chen Kartierung  
vom 25.09.2019 
AN/1324/2019 

23 
02.10.2019 

  28.11.2019, 9.1.1 

 

10.10.2019, 9.2.2 Anfrage der 
SPD-
Fraktion 

Fehlende Pfosten vor 
dem Haus Steprath-
straße 9 in Köln-Kalk  
vom 02.10.2019 
AN/1341/2019 

66/Gremien 
02.10.2019 

 Pfosten wurden aufgestellt 
 

10.10.2019, 9.3.2 Mündliche 
Anfrage der 
SPD-
Fraktion 

Wohnhaus in der Die-
selstraße 15 in Köln-
Kalk 
 

56 
11.02.2020 
 

erinnert 
27.07.2020 

 27.08.2020, 9.1.9 

 

12.09.2019, 9.2.1 Anfrage der 
Fraktion 
DIE LINKE. 

Sachstand zum Ener-
gie- und Wärmever-
brauch in städtischen 
oder von der Stadt ge-
nutzten Gebäuden im 
Stadtbezirk Kalk vom 
04.09.2019 
AN/1166/2019 

   23.01.2020, 9.1.2 

 
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Sitzungsdatum, 
TOP 

Verfasser: Betreff Zuständiges 
Dezernat/Amt 

Erinnert: Antwort/Bemerkungen Sitzungsdatum, 
TOP 

12.09.2019, 9.2.2 Anfrage der 
SPD-
Fraktion 

Erweiterung der Um-
weltzone im Stadtbe-
zirk Kalk vom 
05.09.2019 
AN/1170/2019 

   10.10.2019, 9.1.1 

 
Nachfragen wur-
den in der Sitzung 
am 12.03.2020, 
9.1.3  beantwor-
tet. 
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Sitzungsdatum, 
TOP 

Verfasser: Betreff Zuständiges 
Dezernat/Amt 

Erinnert: Antwort/Bemerkungen Sitzungsdatum, 
TOP 

27.06.2019, 9.2.1 Anfrage der 
CDU-
Fraktion 

Marode Beschilderung der 
Radwanderwege in Köln-
Brück vom 11.06.2019 
AN/0803/2019 

66/Gremien 
14.06.2019 
 

erinnert 
23.07.2020 

 03.12.2020, 9.1.5 

 

27.06.2019, 9.2.2 Anfrage der 
CDU-
Fraktion 

Ansätze zur Lösung des zu 
erwartenden Problems 
durch Hol- und Bringver-
kehre nach Eröffnung der 
Kita Hans-Schulten-Straße 
in Köln-Brück vom 
11.06.2019 
AN/0806/2019 

   12.09.2019, 9.1.2 

 

27.06.2019, 9.2.3 Anfrage der 
Fraktion 
DIE LINKE. 

Bürgerbeteiligung bei Bau-
projekten in Kalk zu Zeiten 
der städtischen Pilotphase 
Systematische Öffentlich-
keitsbeteiligung vom 
11.06.2019 
AN/0809/2019 

   27.06.2019, 9.2.3 

 

27.06.2019, 9.2.4 Anfrage der 
Fraktion 
DIE LINKE. 

Betriebswirtschaftliche 
Entwicklung des Industrie-
gebiets Kalk-Süd (Hallen 
Kalk) vom 12.06.2019 
AN/0814/2019 

23 
14.06.2019 
 
23 
 

erinnert 
29.07.20 
erinnert 
16.11.20 

Mail an HP 28.07.2020, ob 
Anfrage noch aktuell 
Antwort: Möchte Antwort 
haben 
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Sitzungsdatum, 
TOP 

Verfasser: Betreff Zuständiges 
Dezernat/Amt 

Erinnert: Antwort/Bemerkungen Sitzungsdatum, 
TOP 

27.06.2019, 9.2.5 Gemeinsame 
Anfrage der 
SPD-
Fraktion und 
der CDU-
Fraktion 

Überprüfung der Situ-
ation des Lkw-
Parkens auf dem 
Rather Kirchweg zwi-
schen Pohlstadtsweg 
und Einmündung 
Neubrücker Ring in 
Brück/Neubrück  
vom 19.06.2019 
AN/0928/2019 

   12.03.2020, 9.1.1 

 

       

       

       



40 
 

 

Sitzungsdatum, 
TOP 

Verfasser: Betreff Zuständiges 
Dezernat/Amt 

Erinnert: Antwort/Bemerkungen Sitzungsdatum, 
TOP 

09.05.2019, 9.2.1 Anfrage der 
Fraktion 
DIE LINKE. 

Europawahlkampfauftakt 
der AfD am 07.04.2019 in 
Köln-Kalk vom 25.04.2019 
AN/0533/2019 

   09.05.2019, 9.2.1 

 

09.05.2019, 9.2.2 Anfrage der 
SPD-
Fraktion 

Wiederherstellung des 
Spielplatzes an der Geraer 
Straße in Köln-Höhenberg  
vom 30.04.2019 
AN/0573/2019 

   27.06.2019, 9.1.6 

 

09.05.2019, 9.2.3 Anfrage der 
CDU-
Fraktion 

Spielplatz Gremberger 
Straße/Roddergasse in 
Köln-Humboldt/Gremberg  
vom 30.04.2019 
AN/0576/2019 

   27.06.2019, 9.1.5 

 

09.05.2019, 9.2.4 Anfrage der 
Fraktion 
Bündnis 
90/Die 
Grünen 

Illegales Gehwegparken  
vom 02.05.2019 
AN/0587/2019 

   27.06.2019, 9.1.4 

 
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Sitzungsdatum, 
TOP 

Verfasser: Betreff Zuständiges 
Dezernat/Amt 

Erinnert: Antwort/Bemerkungen Sitzungsdatum, 
TOP 

09.05.2019, 9.2.5 Anfrage der 
SPD-
Fraktion 

Schrottplätze in Köln-
Humboldt/Gremberg  
vom 02.05.2019 
AN/0622/2019 

   27.06.2019, 9.1.3 

 

09.05.2019, 9.2.6 Anfrage der 
SPD-
Fraktion 

Hallen Kalk im Stadtteil 
Kalk vom 02.05.2019 
AN/0623/2019 

   27.06.2019, 9.1.7 

 

09.05.2019, 9.3.1 Anfrage der 
Fraktion 
DIE LINKE 

Neubau einer Kinderta-
gesstätte in der Hans-
Schulten-Straße in Köln-
Neubrück 
 

   27.06.2019, 9.1.1 

 

09.05.2019, 9.3.2 Anfrage der 
Fraktion 
Bündnis 
90/Die 
Grünen 
 

Hundekontrollen auf dem 
ehemaligen Kalker 
Friedhof entlang der Ka-
pellenstraße in Köln-Kalk 
 

32 
10.05.2019 
 

erinnert 
28.07.2020 

 27.08.2020, 9.1.8 

 
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Sitzungsdatum, 
TOP 

Verfasser: Betreff Zuständiges 
Dezernat/Amt 

Erinnert: Antwort/Bemerkungen Sitzungsdatum, 
TOP 

09.05.2019, 9.3.3 Anfrage der 
CDU-
Fraktion 

Endgültiger Ausbau 
der Matthias-Müller-
Straße in Köln-
Rath/Heumar 
 

   27.06.2019, 9.1.2 

 
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Sitzungsdatum, 
TOP 

Verfasser: Betreff Zuständiges 
Dezernat/Amt 

Erinnert: Antwort/Bemerkungen Sitzungsdatum, 
TOP 

21.03.2019, 8.2.2 Anfrage der 
SPD-
Fraktion 

Planungsaufnahme zum 
Abriss und Ersatzbau 
des OGS-Hauses der 
Kath. GS Forststr. 20, 
51107 Köln (Rath-
Heumar)  
2839/2018 
 

   09.05.2019, 9.1.1 

 

21.03.2019, 8.2.3 Anfrage 
des BBM 

Bedarfsfeststellung, Be-
schaffung und Aufstel-
lung von Schulpavillons 
für das Schuljahr 
2019/20 - 4152/2018 
 

   09.05.2019, 9.1.4 

 

21.03.2019, 9.2.1 Anfrage der 
SPD-
Fraktion 

Grünfläche Olpener 
Straße an der Einmün-
dung Hohensyburgstra-
ße in Köln-Merheim  
vom 12.03.2019 
AN/0330/2019 

   12.03.2020, 9.1.2 

 

21.03.2019, 9.2.2 Anfrage der 
SPD-
Fraktion 

Instandsetzung der Ab-
fahrten von der Fußgän-
gerbrücke Schwelmer 
Weg/Merheimer Heide in 
Köln-
Höhenberg/Merheim  
vom 12.03.2019 
AN/0331/2019 

67 
13.03.2019 

 Mail an Franz Heinz 
28.07.2020, ob Anfrage 
noch aktuell; Antwort vom 
gleichen Tag: Instandset-
zung erfolgte im Mai 2010 

 
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Sitzungsdatum, 
TOP 

Verfasser: Betreff Zuständiges 
Dezernat/Amt 

Erinnert: Antwort/Bemerkungen Sitzungsdatum, 
TOP 

21.03.2019, 9.3.1 Bezirksbürgermeister 
Pagano nimmt Be-
zug auf seine fast 
schon ein Jahr alte 
Anfrage zum Zu-
stand der Rolltrep-
pen an der KVB-
Station Kalk Kapelle 
 

Defekte Rolltreppe 
von der Zwischen-
ebene Kalk Kapelle 
auf die Kalker Haupt-
straße am Bezirks-
rathaus Kalk 
 

   09.05.2019, 9.1.3 

 

21.03.2019, 9.3.2 Anfrage der CDU-
Fraktion - erinnert an 
seine mündliche An-
frage aus der Sit-
zung der Bezirksver-
tretung Kalk vom 
07.12.2017, TOP 
9.3.2 

Porzer Straße in 
Köln-Rath/Heumar 
 

66 
20.02.2018 
 
69/Poststelle 
26.03.2019 
 
69 
 

erinnert 
26.05.21 

66 nicht zuständig, son-
dern 69 
69 nicht zuständig son-
dern Landesbetrieb (Stra-
ßen NRW 
 
Mail an BV Müller 
28.07.2020, ob Anfrage 
noch aktuell 
Antwort: ja 

 

21.03.2019, 9.3.3 Mündliche Anfrage 
der Fraktion DIE 
LINKE 

„Hubschrauberstation 
soll gerettet werden“ 
 

II 
27.03.2019 

 Angelegenheit hat sich 
inzwischen erledigt.  

21.03.2019, 9.3.4 Anfrage der Fraktion 
Bündnis 90/Die Grü-
nen 

Neubepflanzung von 
Fehlstellen mit Bäu-
men im Bürgerpark 
Kalk 
 

67 
26.03.2019 

 Angelegenheit hat sich 
inzwischen erledigt.  
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Sitzungsdatum, 
TOP 

Verfasser: Betreff Zuständiges 
Dezernat/Amt 

Erinnert: Antwort/Bemerkungen Sitzungsdatum, 
TOP 

07.02.2019, 9.2.1 Anfrage der 
SPD-
Fraktion 

Zustand der Haltestelle 
Fuldaer Straße in Köln-
Höhenberg vom 
28.01.2019  
AN/0157/2019 

   21.03.2019, 9.1.1 

 

07.02.2019, 9.3.1 Anfrage der 
CDU-
Fraktion 
 

Bereitstellung des Was-
sergutachtens betr. Mont-
essorischule, Zweigstelle 
Schulstraße in Köln-
Höhenberg 
 

  Beantwortung hat sich auf-
grund des langen Zeit-
raums erledigt 
(Stand: Juli 2020) 

 

07.02.2019, 9.3.2 
 

Anfrage der 
CDU-
Fraktion 
 

Giftköder in der Merhei-
mer Heide in Köln-
Höhenberg  
 

Laut Mail von 
32 vom 
24.04.2019 ist 
die Polizei zu-
ständig 

 Beantwortung hat sich auf-
grund des langen Zeit-
raums erledigt 
(Stand: Juli 2020) 

 

07.02.2019, 9.3.3 
 

Anfrage der 
Fraktion 
DIE LINKE 

Nutzungsunabhängige 
Haldenstabilisierung 
Kalkberg, Sachstand 
mit Bezug auf die Beant-
wortung einer Anfrage 
0057/2019  

  Beantwortung hat sich auf-
grund des langen Zeit-
raums erledigt 
(Stand: Juli 2020) 

 
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Sitzungsdatum, 
TOP 

Verfasser: Betreff Zuständiges 
Dezernat/Amt 

Erinnert: Antwort/Bemerkungen Sitzungsdatum, 
TOP 

07.02.2019, 9.3.4 Anfrage der 
Fraktion DIE 
LINKE mit Bezug 
auf die gemein-
same Anfrage 
mit der Fraktion 
Bündnis 90/Die 
Grünen 

Verkaufes eines 
Grundstücks in 
Kalk Süd an das 
Erzbistum Köln 
vom 07.11.2018  
AN/1634/2018 

  Herr Menne antwortet, dass 
nach Aussage des Fach-
amtes der Rat in seiner 
Märzsitzung über den 
Grundstücksverkauf be-
schließen wird und an-
schließend die Beantwor-
tungen der BV am 
21.03.2019 erfolgt 

 

07.02.2019,  
10.2.12 

Anfrage der 
Fraktion Bündnis 
90/Die Grünen 
 

Kunst an Kölner 
Litfaßsäulen 
0306/2019 
 

41/21 
27.03.2019 

 erledigt durch Übersendung 
einer Übersicht, die an 
Herrn Bauer-Dahm weiter-
geleitet worden ist. 

 
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